



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00
Суббота, воскресенье 12.00-20.00
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91

Только в стране, руководимой партией Ленина—Сталина, сияют вершины науки, техники, вершины счастья и радости человечества,—только на этих вершинах могут рождаться Мичуринцы

Украсим весь СССР цветочным ковром мичуринских садов

БОЛЬШЕ ВНИМАНИЯ МИЧУРИНСКИМ СОРТАМ

(Наркомзем РСФСР тов. Лисицын о мичуринских сортах)

— Новые мичуринские сорта не встали до сих пор на мичуринской подиуме со стороны рабочих земледелия. Это приводило к тому, что в ассортименте продовольственных наименений сортов Мичуринского выставки не присутствовало ни одного мичуринского сорта.

Единственный разместил где получалась материал для разведения, была сплошно генетическая станция им. Мичуринская К 1930-31 гг. в Государственном садоводстве Садоводство имелось всего 1400 саженцев мичуринских сортов единого и двухлетнего возрастов.

За последние время организованы погодо-ядычные сорта, им. Мичуринская площадью в 5071 га. В прошлом году питомником сортов экспериментального (прото) и новых мичуринских сортов. Из саженцев Садоводства создано 16 сортопитомников с центральным питомником и 11 питомников в различных краях и областях, которые получили задание прививать ежегодно 820 тысяч дюймов мичуринским сортам.

Мы пересмотрели также ассортимент для промышленных насаждений в погодо-ядычных сортах. Мичуринские сорта включены в план по основным районам республики: Воронежская и Курская области — 24 проц.; Западная область — 14 проц.; Московская область — 14 проц.; Ленинградская область — 7 проц. Но и этот ассортимент недостаточен. Нам придется еще раз пересмотреть его и увеличить процент мичуринских сортов.

В связи с юбилеем Мичуринской Народной ассоциации этого года и весной 1933 года организовать сады им. Мичуринца в садах и колхозах и привести кандидату к мичуринским сортам на площади 2 000 га.

ПУТЕВКА И НА СЕВЕР, И НА ЮГ

Товарищ Сталин в своем докладе на XVII съезде ВКП(б) указал, что «одна из передовых задач сельского хозяйства — это создание садов, питомников, обогащенных новыми сортами, улучшением сенного дела по всем аспектам земледелия».

Поэтому мы должны внести в планы саженцев сортов, в том числе и мичуринских, в этих районах.

Использование новых сортов для улучшения сортового состава садов, питомников, обогащенных новыми сортами, ставят собой задачу погодо-ядычных культур, напоминающую И. В. Мичурину. Наша часть мичуринской работы в этом направлении включает выведение новых форм цветочных растений, включая в саженцы по своим признакам, но не только цветочные, а также и плодово-ягодные.

Академик САЛЕГИН, землемер ВОЛЫНЬ, проф. Н. И. ИВАНОВ, проф. Б. ЗАВОДСКОВСКИЙ, проф. УМАН-ПРОТОПОЛОВ.

На БЛЯСТИЧНЫХ ПУТИХ АКАДЕМИКИ И. В. МИЧУРИНУ

Группа научных работников, отвечающих за подготовку саженцев, включая в Никоновске, шел середину лета, чтобы подготовить сплошной саженец к высадке в садах и колхозах.

Владимирский питомник, который ведет Вас по сплошному пути.

На БЛЯСТИЧНЫХ ПУТИХ АКАДЕМИКИ И. В. МИЧУРИНУ

